特定商取引法に基づく表記

販売事業者	トヨタすまいるライフ株式会社
販売責任者	代表取締役 伊藤 憲行
サイト名	恋活プログラム奏(かなで)ウェブサイト
URL	https://toyotasmile-kanade.com/
所在地	〒473-0902 愛知県豊田市大林町一丁目81番地
電話番号	0120-98-8138 人材サービス部内 恋活プログラム奏事務局
メールアドレス	koikatsu@toyotasmile.co.jp
申込方法	恋活プログラム奏ウェブサイトよりお申込みいただきます。 申込完了後、抽選により参加者を確定します。 申込完了後および参加者確定時に、電子メールにてご申込内容を通知します。
料金	各イベント毎に異なります。詳細は各イベント詳細ページをご確認ください。
支払時期・支払方法	参加者確定時の電子メールにてご案内する期日までに、 弊社が指定する金融機関口座へお振込みください。振込手数料は、申込者の負担となります。
役務の提供時期	各イベント毎に異なります。詳細は各イベント詳細ページをご確認ください。
料金以外に必要な費用	各イベント毎に異なります。詳細は各イベント詳細ページをご確認ください。
キャンセルについて	各イベント毎に異なります。詳細は各イベント詳細ページをご確認ください。 【キャンセル料】 イベント参加確定日からイベント前々日まで:イベント料金の50% イベント前日からイベント当日:イベント料金の100% 連絡なしの不参加:イベント料金の100% ※ キャンセルの理由にかかわらず、上記キャンセル料が発生しますのでご注意ください。
返金について	イベント開催後の返金は致しておりません。
お問合せ先	恋活プログラム奏事務局の電話・電子メール、ウェブサイト内の問合せフォーム